
Ill/mo Presidente del Consiglio Comunale di Tito Antonio Satriano 

Ill/mo Sindaco del Comune di Tito Fabio Laurino 

Ill/mo Assessore del Comune di Tito Michele Iummati 

Ill/ma Assessore del Comune di Tito Loredana Bruno 

 

 

INTERROGAZIONE 

OGGETTO: Soluzioni tempestive e urgenti inerenti l’ area abitata, industriale e commerciale di Tito Scalo. 

Premesso che:  

L’Amministrazione comunale ha decantato in varie occasioni l’attenzione riposta verso l’area di Tito Scalo 
investendo in varie opere con l’obiettivo di rendere la stessa più vivibile e accogliente e agevolare quelle che 
sono le attività produttive. 

L’area attualmente e già da diversi anni in particolare durante la stagione estiva è soggetta a gravi disservizi 
riguardanti la sospensione dell’erogazione idrica e la presenza di odori molesti ormai presenti e percepiti dai 
cittadini da diversi anni. 

SI CHIEDE: 

- Quali sono le soluzioni rappresentate, in attuazione o che l’Amministrazione metterà in campo per 
tamponare il problema della continua sospensione idrica che è causa di difficoltà e disservizi 
domestici e ancor più rappresenta un grave problema per le attività commerciali? 

- In relazione agli odori molesti, come mai ad oggi non è stata attuata alcuna soluzione tempestiva così 
da non esporre i cittadini e lavoratori che vivono e transitano nell’area a questo grave disagio se non 
rimandare il problema a Enti Regionali che ad oggi hanno solo monitorato ma non risolto il problema? 

 

Si resta in attesa di riscontro, in forma scritta o verbale, entro i termini previsti dall'art.37 del Regolamento 
Comunale. 

 

Cordiali saluti                                                                                                                                   

                                                                          I Consiglieri Comunali del gruppo Nuovorizzonte 

                                          Giuseppe Rocco Buono, Rossana Sabia, Alessandra Giordano, Domenico Oliveto  

  

 

 

 

 


